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Biti s mladim kršćanima iz
cijelog svijeta i sudjelovati s
papom na Uskrsnom bdijenju,
pokazuje jednu neprekidnu
crtu Katoličke Crkve.

28.04.2024.

UNIV forum susret je mladih koji su
željni biti bliže Bogu i drugima,
usavršavajući se u onome što rade.
Naizgled uobičajen susret mladeži u
Velikom tjednu krije i obrazovnu
svrhu, a ove godine tema je susreta
bila „ljudski faktor“, s naglaskom na
ulogu umjetne inteligencije u



društvu. Razni stručnjaci, profesori i
studenti pridonijeli su izlaganjima,
raspravama i natjecanjima u
kreativnom rješavanju problema na
Papinskom sveučilištu Svetog Križa u
Rimu. Ipak, ti obrazovni događaji za
dvanaestoricu mladića iz Hrvatske
koji su odlučili doputovati u Rim
ostaju u sjeni onoga što Rim
predstavlja u Velikom tjednu.

S obzirom na vrlo ograničen
studentski budžet, studenti su prije
puta odlučili organizirati akciju
prikupljanja sredstava. U tu svrhu
prije putovanja organiziran je pub-
kviz općeg znanja uz prodaju pića i
hrane.

Rim, poput brojnih drugih mjesta
starih gradova Europe natopljen je
poviješću, ali za razliku od mnogih
drugih mjesta, uspio ju je sačuvati; i
ne samo to nego i održati živom.
Proživjeti Rim kao Vječni Grad jedino
je moguće ako uz sebe imate ljude



koji ga poznaju, a mi smo ih srećom
imali nekoliko. Među njima, i našeg
službenog vodiča Rimljanina
Vincenza Mariju Affinita. Upravo on
je na ruševinama Foruma
Romanuma objasnio kako je
najslavniji rimski trg zaista izgledao
te koja su mjesta najbolja za pojesti
pravu talijansku tjesteninu. Inače,
tko tvrdi da između talijanskog i
hrvatskog sladoleda i tjestenine
nema razlike, možda je samo
prevelik domoljub. Srećom, ove
godine s nama je na Trgu svetog
Petra bila i hrvatska zastava, a jedan
je student na osobnom susretu s
papom imao priliku pozvati papu u
Hrvatsku. 

Na slici se može vidjeti trenutak kad
ga pozdravlja (u zelenom odjelu).
Nažalost rezolucija nije najbolja, ali
ipak može se prepoznati. Učinio je to
i dobio odgovor, ali ga ne znamo, kao
što ga ni onaj koji se susreo s njim
nažalost ne zna.



UNIV forum u Rimu bio je prava
prilika za nadahnuća. Biti tijelom i
duhom prisutan u mjestu u kojemu
se biva okružen ostatcima drveta
Svetog Križa i čavala, trnjem s krune,
grobom sv. Petra i ostatcima drugih
svetaca poput tijela svetog Josemarije
u Villi Tevere, grobovima prvih
kršćana u Katakombama sv. Kalista,
umjetninama Vatikanskog muzeja i,
istovremeno, biti s mladim
kršćanima iz cijelog svijeta i
sudjelovati s papom na Uskrsnom
bdijenju, pokazuje jednu neprekidnu
crtu Katoličke Crkve. Upravo ta
spoznaja briše granice između
povijesti, sadašnjosti i budućnosti,
pozivajući mlade da uvijek ostanu
mladi: mladi u vjeri, mladi u učenju,
mladi u poslu, mladi u svemu.

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

https://opusdei.org/hr-hr/article/univ-forum-2024/


hr-hr/article/univ-forum-2024/
(15.06.2025.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/univ-forum-2024/

	Univ Forum 2024.

